

**СОГЛАСОВАНО:**  
И.о. директора МБУ «ЦСС»  
В.О. Кокорин  
2023г.



**УТВЕРЖДАЮ:**  
Председатель  
ООД СГО «КФКС и Т»  
А.В. Вовяков  
2023г.



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении лично-командного первенства по легкоатлетическому кроссу «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ» в рамках «Всероссийского дня бега «Кросс нации – 2023» среди учащихся профессиональных образовательных учреждений Серовского городского округа**

### **Общие положения**

Настоящее Положение определяет цели, задачи, требования к участникам, порядок и условия проведения лично-командного первенства по легкоатлетическому кроссу «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ» в рамках декады «Всероссийского дня бега «Кросс нации – 2023» среди учащихся профессиональных образовательных учреждений Серовского городского округа (далее – Мероприятие).

Мероприятие, проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Серовского городского округа на 2023 год, утвержденным приказом отраслевого органа администрации Серовского городского округа «Комитет по физической культуре, спорту и туризму» № 100 от 22 декабря 2022 года.

Номер-код вида: 0020001611Я.

### **Цели и задачи**

Мероприятие проводится с целью дальнейшей популяризации и развития легкой атлетики и кроссового бега на территории Серовского городского округа и привлечения студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Задачами проведения мероприятия являются: повышение мастерства участников, выявление сильнейших учащихся профессиональных образовательных учреждений Серовского городского округа, пропаганда здорового образа жизни, укрепление дружеских связей среди участников.

### **Место и время проведения мероприятия**

Мероприятие проводится 12 сентября 2023 года на лыжной базе «Крутой лог» (г. Серов, переулок Кедровый, 20).

Выдача номеров участникам, прошедшим предварительную регистрацию, осуществляется в день старта с 09:30ч. до 09:50ч. на лыжной базе «Крутой лог». Старт в 10:00ч.

## **Предварительная регистрация**

Предварительные заявки на участие в мероприятии подаются до 11 сентября 2023 года включительно по эл. почте: [sekret.n.css@mail.ru](mailto:sekret.n.css@mail.ru)  
**В день старта заявки не принимаются.**

## **Требования к участникам и условия допуска**

К участию в мероприятии допускаются команды профессиональных образовательных учреждений Серовского городского округа, состоящие из учащихся очных отделений не старше 23 лет, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. Именные заявки с указанием данных каждого участника (фамилия, имя, отчество, дата рождения, разряд, город, фамилия и.о. тренера) и визой врача (терапевта) о допуске подаются тренером или совершеннолетним представителем участника в судейскую коллегию в день проведения мероприятия в установленное время.

***Участники без заявки с визой врача (терапевта) к мероприятию допущены не будут.***

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в день проведения мероприятия возлагается на лицо их сопровождающее.

## **Программа мероприятия**

Мероприятие проводится в формате лично-командного первенства. Состав команды не ограничен. В зачет командного первенства идет 10 лучших результатов участников команды вне зависимости от пола.

Дистанция: юноши – 1000 м.; девушки – 500 м.

**ИНЫЕ условия проведения оговариваются на судейской коллегии.**

## **Организатор проведения мероприятия**

Общее руководство проведением мероприятия осуществляют отраслевой орган администрации Серовского городского округа «Комитет по физической культуре, спорту и туризму».

Организатором мероприятия является муниципальное бюджетное учреждение «Центр спортивных сооружений». МБУ «Центр спортивных сооружений» несет ответственность за реализацию мероприятий, связанных с обеспечением безопасности проведения спортивного мероприятия на основании и в соответствии с законодательством Российской Федерации и Свердловской области.

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на главного судью – Валенцева Александра Павловича и главного секретаря – Секретареву Наталью Александровну.

Ответственным за подготовку объекта к проведению мероприятия является заведующий лыжной базы «Крутой Лог» – Есмагамбетов Ибрагим Абдрахманович.

## **Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения мероприятия, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020г. № 1144н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участие в мероприятии осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника мероприятия. Страхование участников мероприятия может проводиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении мероприятия являются заведующий лыжной базы «Крутой Лог» – Есмагамбетов Ибрагим Абдрахманович и главный судья мероприятия – Валенцев Александр Павлович.

## **Финансовые расходы**

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр спортивных сооружений», являясь организатором мероприятия, осуществляет финансовое обеспечение в соответствии с порядком финансирования за счет средств местного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий.

Расходы, связанные с командированием участников, представителей команд за счет командирующей организации.

## **Определение победителей и награждение**

Победители и призеры среди юношей и девушек определяются по наименьшему времени прохождения дистанции. Команда – победитель и

команды – призеры определяются по наименьшей сумме мест 10-ти лучших результатов участников команды.

В личном первенстве участники, занявшие 1-3 места среди юношей и девушек, награждаются медалями и грамотами.

Команда – победитель и команды – призеры награждаются кубками и грамотами.

#### **Дополнительные условия**

Персональные данные участников, предоставленные при заполнении заявки, будут использоваться исключительно в связи с реализацией мероприятия. Факт подачи заявки на участие в мероприятии, а также непосредственное участие в мероприятии, означает, что участник дает свое согласие на обработку своих персональных данных, а именно: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование, уничтожение организатором мероприятия, исключительно для целей настоящего мероприятия в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ. Участник мероприятия дает свое согласие на передачу его персональных данных любым иным третьим лицам только для целей, связанных с проведением и участием в мероприятии.

Факт участия в мероприятии означает полное согласие участника с настоящим Положением.

Лица, нарушающие установленные правила, будут удаляться с мероприятия.

***Данное положение является официальным вызовом на мероприятие!***

***Информационное обеспечение осуществляется на сайте МБУ «Центр спортивных сооружений: <https://css-serov.ru>, по электронной почте: [css.serov@mail.ru](mailto:css.serov@mail.ru), телефон 8(34385) 54-223.***